



LP INTERNACIONAL 212/18

CONCESIÓN DE LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA RED DE SUBTERRÁNEOS Y PREMETRO

CIRCULAR CON CONSULTA N° 17

Buenos Aires, 02 de mayo de 2018

Se ponen en conocimiento de los interesados en participar de la licitación las respuestas a las consultas recibidas.

Sin otro particular, saludamos a Uds. muy atentamente



Gabriel Gallo
Coordinador de Licitaciones
Gerencia de Compras y Contrataciones
Subterraneos de Buenos Aires S.E.



Índice de la Circular:

1.	Consulta 34090014: Taller Polvorin.....	3
2.	Consulta 34090018: Coches CAF series 5000 y 6000.....	3
3.	Consulta 89090435: Revisión General.....	3
4.	Consulta 89090437: Coches kilómetros recorridos.....	3
5.	Consulta 89090440: Distribución de averías.....	3
6.	Consulta 89090442: Repuestos.....	4
7.	Consulta 89090443: Repuestos.....	4
8.	Consulta 89090450: Repuestos.....	4
9.	Consulta 89090459: Herramientas	4

Faint, illegible text or stamp in the lower middle section of the page.

CONSULTAS:

1. Consulta 34090014: Taller Polvorín

"En el anexo XI (Mantenimiento de Material Rodante), página 16, se menciona "...para dejar al Taller (Polvorín) con la capacidad de ser utilizado como Taller Central de toda la red y flotas."

¿Cómo está previsto el movimiento de trenes entre las líneas B y H y el dicho Taller de Polvorín? "

RESPUESTAS: Desde la Línea B no se prevén movimientos a Polvorín por ser flotas distintas. Para la Línea H se prevén por medio de túnel de enlace H-E a construirse por SBASE.

2. Consulta 34090018: Coches CAF series 5000 y 6000

"¿Dónde está prevista la realización de las RG y RI (Revisión General y Revisión Integral) de los trenes CAF 5000 y CAF 6000? "

RESPUESTAS: Los coches CAF podrán ser intervenidos en el Taller Urquiza (RP) y en el Taller Rancagua (RG) de acuerdo a la capacidad de los mismos, o tercerizar dichos trabajos.

3. Consulta 89090435: Revisión General

"¿Pueden transferirse los contratos de mantenimiento de Revisión General a otra empresa subcontrada? En caso positivo, disponen de datos actuales de Metrovías ?(fecha previsional fin de contrato, empresa contratada, termos del contrato, etc.) "

RESPUESTAS: Se remite al punto 1.2.2.1 del Anexo XI (Mantenimiento de MR)

4. Consulta 89090437: Coches kilómetros recorridos

"En los documentos 3.3.2.1.2.2 2. Averías - xxxxxx 2017, se describen los coches kilómetros recorridos, las cantidades de averías, y las averías cada 100 000 coche kilometro

¿en qué parte del pliego podemos encontrar las estadísticas: promedio de los tiempos de reparación (mano de obra) en mantenimiento correctivo?"

RESPUESTAS: Toda la información disponible se encuentra en la Documentación que forma parte del presente llamado a licitación.

5. Consulta 89090440: Distribución de averías

"En apartado 10. MEJORA CONTINUA EN LOS PROCESOS DE MANTENIMIENTO del Anexo XI figura una estadística de averías cada 100.000 coche/km correspondiente al año 2016. ¿Se dispone de una estadística más completa de la distribución de averías: flota de coches, retirada de servicio/reposición de equipo en línea, equipo averiado, tiempo medio de resolución, etc.?"



RESPUESTAS: Se adjunta lo solicitado en archivos "Averías KPI 2017" y "Averías KPI 2018"

6. Consulta 89090442: Repuestos

"¿Quién es el propietario de los repuestos actuales? "

RESPUESTAS: Se remite al punto 3.2 "Lineamientos generales de la concesión" del Pliego de Bases y Condiciones.

7. Consulta 89090443: Repuestos

"¿El futuro concesionario tomará posesión de los repuestos existentes sin costo por su parte?"

RESPUESTAS: Se remite al punto 3.2 "Lineamientos generales de la concesión" del Pliego de Bases y Condiciones.

8. Consulta 89090450: Repuestos

"¿Existe algún tipo de repuesto específico para algún tipo de tren que no sea propiedad de SBASE? "

RESPUESTAS: No. Se remite al punto 3.2 "Lineamientos generales de la concesión" del Pliego de Bases y Condiciones.

9. Consulta 89090459: Herramientas

"Solicitamos por favor un listado de herramientas y bancos de prueba indicando cuáles cumplen con las normas de seguridad en Argentina y cuáles no cumplen"

RESPUESTAS: Se dispone de un listado de herramental de los talleres, realizado por SBASE dentro de los trabajos de propuestas de mejora. Se adjunta lo existente a la fecha en archivos "Taller Polvorín. Herramientas", "Armarios 1-2-3-4", "Clasificar - Averías", Clasificar –Confort", "Clasificar", "Armario mantenimiento Taller", Armario RP Puertas", "Armario Supervisor Periódica", "Banco cilindro de puertas", "Banco compresores", "Banco Confort RP", "Banco Confort Puertas RP", "Banco mantenimiento taller", "Banco mecánica RP", Banco Neumática RP", "CLASIFICAR RP NEUMÁTICA - ARMARIO 1 A" y " CLASIFICAR RP ELÉCTRICA - ARMARIO 1"